

# 他们曾被遗弃,在鹰城得到救治,如今被爱心人士收养 这两名弃婴在美国生活得很好

□本报记者 牛超

这是两个不幸的孩子,因为胆道闭锁,他们出生不久就被家人遗弃;这又是两个幸运的孩子,他们被人及时送到了福利院,得到众多爱心人士的爱并被美国的两个家庭收养,一个已经顺利做完肝移植手术,一个目前正在排队等待肝移植。近日,当“爱之家孤儿寄养点”负责人朱智红收到广西当地福利院转发过来的两个孩子的照片时,提了几个月的的心终于放了下来。

**因胆道闭锁,他们被遗弃**

这两个孩子一个叫华园妃,一

个叫宁福茂。据朱智红回忆,华园妃是个女孩,今年4岁多,出生时因胆道闭锁被家人遗弃,后被送到广西南宁市玉林福利院。宁福茂是个男孩,同样因为胆道闭锁出生不久即被家人遗弃,后被人发现送到广西南宁市邕宁区福利院。

辛迪是美国波士顿人,是一位单亲妈妈,她是一位康复师,经常到广西当地的福利院帮助有病的孩子,并先后收养了5个孩子,其中一个患有心脏病、一个患有胆道闭锁、两个患有地中海贫血。

**他们都在我市救治过**

2015年1月,朱智红接到辛迪

的电话,说有个孩子因胆道闭锁被遗弃,据医生诊断活不过半年,想请朱智红他们帮助照顾一段时间,让孩子“走”得没有遗憾。这个孩子就是华园妃。朱智红将此事上报市社会福利院,经领导同意后,朱智红等人赶到广西将华园妃接到我市的“爱之家孤儿寄养点”。

“接来时孩子1岁左右,体重不足4公斤。”朱智红说,华园妃在我市住了4个多月。当年5月,辛迪实在放心不下华园妃,便申请收养了她。后华园妃跟着辛迪去了美国,不久,有志愿者为华园妃捐献了肝脏,使其顺利做了肝移植。

“如今,她除了需要长期服用抗

排异药物外,身体与常人无异。”朱智红说。

宁福茂是2016年底被遗弃的,他不但患有先天性胆道闭锁,还伴有严重的黄疸和肝腹水。据朱智红说,他们是2017年7月12日将宁福茂接到“爱之家孤儿寄养点”的。当时孩子的精神、食欲都很差,特别瘦,“肚子鼓得像皮球,接回来后我们就将他送到了平煤神马医疗集团总医院,经腹腔引流等手术治疗情况有所好转,但肝腹水现象反复出现。”朱智红说,“他前后住院4次,但病情一直没有明显好转。”

当年12月,1岁的宁福茂被美

国一个家庭领养。近日,朱智红获悉,宁福茂的肝源已经找到,目前正在排队等待手术。

**孩子是花朵,请不要随意遗弃**

在朱智红出示给记者的照片中,华园妃长得白白胖胖,看上去非常可爱;宁福茂的肚子还有点大,但状态还不错。据朱智红说,宁福茂非常爱笑,只要病情有所缓解,他的状态就特别好。

“现在医学很发达,发现孩子患疑难杂症后,请不要随意遗弃。他们都是花朵,父母要勇于承担责任,帮他们寻医问药。”朱智红说。



70多岁的徐会洲在家中平房上照看花卉。 本报记者 禹舸 摄

## 十年养护花满墙 居民院里蔷薇香

□记者 牛超

本报讯“朵朵精神叶叶柔,雨晴香拂醉人头。”这是唐朝诗人杜牧在《蔷薇花》中描述的美景。昨天,记者采访途经市区曙光街与彩虹路交叉口北侧一家家属院,发现一位居民家

种的蔷薇花开满墙,满院飘香。

这些蔷薇是一楼居民徐会洲种的。肆意开放的花朵一团一团簇簇,挂满了整面墙壁,花朵多为粉色,夹有少量白色。徐会洲家门前的架子上,上面也缀满了蔷薇花。尚未走近,就有

幽香随风而至。

墙内的徐家更是花香四溢。几位邻居正在他的院子里赏花、聊天。四周是月季、石榴、樱桃、梨树、柿树等各种果树和盆栽。

今年75岁的徐会洲说,退休后他便开始养花。10年前,

他在墙边扦插了一枝蔷薇。“当时的花枝有筷子粗细。不过它长得很快,3年后就花繁叶茂了。”

“老徐种的这片蔷薇已成为这附近无人不知的一处美景,花开时,每天都有人来这里拍照。”居民韩娟说。

## 重型卡车侧翻 车上碎石散落一地

□记者 李霞

本报讯 昨天上午,一辆卡车在市区平安大道与光华路交叉口东约10米处侧翻,所幸无人伤亡。

上午10时许,记者在现场看到,一辆红色重型卡车车头朝东侧翻在平安大道北侧,前挡风玻璃破碎,车上装载的黄色碎石块散落一地,男司机在不停地打电话。

据路旁红色农用拖拉机司机介绍,事发时他开着拖拉机自东向西行驶,忽然看到路南侧快车道上向东行驶的这辆重型卡车歪歪扭扭地冲向马路北侧,他躲避不及,拖拉机尾部撞到了路边一门店的空调室外机。

据卡车司机介绍,事发于9点30分左右,他正驾车东行,一位老人骑着三轮车忽然横穿马路,他一时躲闪不及,导致货车向前滑行一段后侧翻。幸运的是,事故没有造成人员伤亡。他已拨打保险公司的电话,正在等待救援车的到来。

## 一电信诈骗团伙 被打掉

□记者 赵志国

本报讯 近日,市公安局青石山派出所案件侦办大队成功打掉了一个电信诈骗犯罪团伙,涉案金额达70余万元,缴获作案电脑25台,扣押银行卡72张、手机42部。5月1日,9名犯罪嫌疑人被刑事拘留。

据办案民警介绍,4月11日,青石山派出所获得线索:一家公司在平顶山涉嫌以炒外汇的形式实施网络诈骗。民警赴深圳取证,发现该公司的注册地址为一民宅。根据市公安局反诈中心追踪的资金流信息,办案民警对该公司在深圳的其他四个轨迹信息进行了逐一调查。

办案民警返平后,通过分析研判所有线索,推测这一诈骗团伙可能转移到山西太原。4月23日晚,一组民警连夜出发前往山西太原,次日早晨,另一组民警奔赴上海开展对受害人的调查取证工作。

在太原警方的配合下,民警在太原市万柏林区美林湾小区一举抓获犯罪嫌疑人9人,现场扣押电脑25台、银行卡72张、手机42部。据该公司法人、犯罪嫌疑人李某交代,2017年9月,做微商经营不善陷入困境的他结识了乔某,自己的公司成为对方公司的子公司。他们通过QQ群及贩卖炒外汇机器人软件,先后诈骗10余人,涉案金额70余万元。

## 69年前曾一起参加土地革命 两位耄耋老人鹰城广场喜相逢

□记者 王春霞

本报讯 昨天上午,在鹰城广场月季花园里,两位耄耋老人的手紧紧地握在一起,激动之情难以言表。男的叫赵永根,今年96岁;女的叫屈武英,今年87岁。69年前,他们曾一起在舞阳县参加土地革命,久别重逢,分外高兴!

屈武英老人告诉记者,1949

年,她刚刚18岁,担任舞阳县武功乡团委书记,被上级分配到赵庄村搞土改,当时赵永根是乡民政员,她是乡土改工作组组长。她和赵永根一起领导农民分田地、催公粮、宣传党的方针政策,与残余反动势力做斗争。赵永根像大哥一样帮助、支持她,她一直没有忘记。不过,他们仅共同工作一个月后就分开了。

新中国成立后,屈武英调到

许昌地区公安大队工作,赵永根则一直在家务农,两人失去了联系。屈武英调到平顶山工作后,认识了赵永根的儿子赵富章。一次,她得知赵富章的父母来平顶山,就去看望,拉家常时说出往事,结果二人都还记着对方的名字。

由于年纪大了,行动不便,二人见面不易,近日,家住市区的屈武英特别邀请赵永根到鹰城广场

赏花,于是就出现了本文开头的一幕。屈武英还精心为赵永根准备了礼物。

“还是共产党领导得好啊!从一穷二白到繁荣富强,我们的国家越来越好啦!”两位共同见证了祖国近70年巨大变化的耄耋老人非常激动,一边赏花一边聊天,回忆着当年的人和事。“希望赵大哥健康长寿,等您百岁生日时,我去贺寿!”屈武英说。